



Tlačová správa

Spálňa vo farbách jari z ASKO – NÁBYTOK

Bratislava, 13. 3. 2024 – **Spálňa je miestom, kde sa chcete cítiť príjemne a uvoľnene. Aby ste si mohli dopriať komfortný spánok, nezaobídete sa bez kvalitných lôžkovín, ako sú vankúše a prikrývky. Svoju úlohu hrajú ale aj vhodne zvolené doplnky, ktoré prispievajú k pocitu domácej pohody. Vneste do svojej spálne jarnú dávku energie, sviežosti a optimizmu s kvetinovými vzormi, jarnými odtieňmi a vzdušnými materiálmi od ASKO – NÁBYTOK, ktoré pomôžu rozžiariť váš domov!**

Vytvorte si svoj kvetinový palác

Kvetinové vzory sú ikonickým prvkom interiérového designu, ktorý má bohatú históriu a široké využitie. Sú klasickým jarným motívom a vnášajú do spálne sviežosť a nádych romantiky. „Hodia sa nielen na obliečky, ale aj na závesy či tapety. Na rozdiel od posledných dvoch menovaných však možno obliečky ľahko meniť nielen podľa ročného obdobia, ale aj nálady. Preto sa snažíme zákazníkom ponúknuť čo najširší sezónny sortiment posteľnej bielizne,“ hovorí Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka spoločnosti ASKO – NÁBYTOK. Niektoré kvety majú dokonca vlastnú symboliku. Napríklad ruže sú spájané s láskou a vášňou, fialky s dôverou a oddanosťou a ľalie s čistotou a nevinnosťou. V rôznych kultúrach majú kvety odlišné významy. V čínskej kultúre sú napríklad kvetinové vzory spájané s bohatstvom a šťastím. K najčastejšie sa vyskytujúcim kvetinovým vzorom patria ruže, tulipány, fialky, ľalie a chryzantémy.

Rovnako ako vzory samotné, je pestrá aj ich história, ktorá sa datuje až do stredoveku. Práve z tohto obdobia sa dochovali nádherné výšivky a gobelíny, ktoré predtým zdobili kráľovské paláce a šľachtické domy. V 18. a 19. storočí kvetinové vzory zaznamenali vrchol popularity, najmä počas obdobia romantizmu a viktoriánskej éry, ktoré sa vyznačovali romantikou a sentimentom. Kvetinové vzory sa objavovali na všetkých možných dekoratívnych prvkoch od nábytku až po koberce a boli spájané s aristokraciou a vyššou spoločenskou triedou. Za ikony kvetinového textilného dizajnu boli vo svojej dobe považovaní britskí dizajnéri Laura Ashley a William Morris.



Obliečky Laurens,
11,99 €



Obliečky Elisabeth,
36,99 €



Oblečenie Forever,
24,99 €

Oživte svoj interiér

„Jarná paleta typických pastelových farieb pôsobí sviežo a harmonicky, čo ju robí ideálnou práve pre spálne,“ dopĺňa Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka spoločnosti ASKO – NÁBYTOK. Svetlozelená je farbou, ktorá pripomína prebúdajúcu sa prírodu a jarnú trávu. Je to farba nádeje, obnovy a rovnováhy. Interiéru dodá pocit sviežosti, zároveň pôsobí povzbudzujúcim dojmom. Modrá evokuje jasnú oblohu jarného dňa. Je to farba mieru a dôvery. Skvele sa hodí do spálni a relaxačných priestorov, kde prináša pocit uvoľnenia. Táto farba tiež otvára priestor a dodáva mu vzdušnosť. Ružová je farbou lásky, nehy a radosti. V jarnom interiéri predstavuje kvitnúce sakury. Svetložltá, pre zmenu, ako farba slnka rozjasní každý interiér.



Okrúhly dekoračný
vankúš Atmos, 15,99 €



Obliečky Erika, 36,99 €



Dekoračný vankúš
Christene, 14,99 €

Vzdušné materiály pre ľahkosť a sviežosť

V jarnom období túžime po ľahkosti a sviežosti, čo sa odráža aj v materiáloch, ktoré používame vo svojej spálni. Nie lenže pôsobia elegantne, ale zároveň poskytujú pohodlie a príjemný pocit. Bavlna je ideálnym materiálom pre jarné obliečky, dekoratívne vankúše a závesy. Je ľahká, priedušná a príjemná na dotyk. Bavlnené obliečky a vankúše sú nielen pohodlné, ale aj ľahko udržiavateľné a hypoalergénne, čo je skvelá voľba pre tých, ktorí trpia jarnými alergiami. Aj keď by sa mohlo zdať, že vlna je skôr zimný materiál, jarná sezóna prináša nové, ľahšie varianty, ktoré sú ideálne pre dekoratívne vankúše, mini koberce či plédy. Jemné jarné vlnené textilie dodávajú miestnosti teplú a príjemnú atmosféru bez toho, aby pôsobili ťažkopádne. Látky s jemnou výšivkou sú taktiež skvelou voľbou. Vnášajú do miestnosti eleganciu a sofistikovanosť, zatiaľ čo dodávajú priestoru jemný a romantický nádych.

Doplňky a dekorácie

Pokiaľ farbám veľmi neholdujete alebo sa bojíte, aby vaša spálňa nepôsobila skôr ako hniezdo exotického papagája, zvolte radšej neutrálny základ a kvetinové či farebné akcenty v podobe šikovne zvolených dekoratívnych doplnkov. „Ako príklad môžem uviesť našu spálňovú zostavu [Rosenheim](#), kde neutrálny základ v podobe bieleho nábytku dopĺňajú svetlozelené akcenty z dekoračných vankúšov, plédu, vázičiek a koberčeka,“ hovorí Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka spoločnosti ASKO – NÁBYTOK. Vytvorenie jarnej atmosféry vo vašej spálni môže byť kreatívne a zábavné. Nebojte sa preto experimentovať. S doplnkami od ASKO – NÁBYTOK si budete pripadať ako profesionálni dizajnéri!



Okrúhly odkladací sto-
lík 95,90 €



Koberec Belis,
79,99 €



Váza kvetinková,
6,99 €



Obliečky Rosa,
49,99 €



Posteľ Rosenheim
(biela), 399,99 €



Posteľ s nočnými stolíkmi
Cheep, 449,90 €

Vedeli ste, že...

Široký sortiment dekorácií a doplnkov do domácnosti nakúpite nielen v predajniach, ale aj on-line? Využite možnosti click & collect a vyzdvihnite si svoj vybraný tovar v predajni, alebo si nechajte dovieŕť vaše obľúbené dekorácie a nábytok až k vám domov. Viac na <https://www.asko-nabytok.sk/sluzby>.

Chcete potešiť svojich blízkych krásnou dekoráciou do domácnosti napríklad na Veľkú noc či k sviatku 1. Mája? Trafiť sa do ich vkusu môže byť oriešok, a preto je výbornou alternatívou poukaz na nákup. V ASKO - NÁBYTOK pre nich teraz zakúpite darčekovú kartu, ktorú nabijete na požadovanú čiastku, a vaši blízki si môžu v predajniach po celej republike vybrať tovar podľa svojho prania.

O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciu zakaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk

